



Outback Steakhouse Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 665 East Disk Drive, Rapid City, 57701, United States Of America cations.outback.com/south-dakota/rapid-city/665-east-disk-drive? nedium=local_search&utm_campaign=website_cta&y_source=1_MTU1MDIxNTAtNzE1LWxvY2F0



A **comprehensive** <u>menu</u> of Outback Steakhouse from Rapid City covering all **15** dishes and drinks can be found here on the menu. Outback Steakhouse in Rapid City is a favorite for locals and tourists alike, offering a delicious menu and excellent service. Customers have raved about the friendly and efficient staff, with special mentions for servers like Cody and Anton who made dining experiences memorable. The food is consistently good, with highlights including the Bloomin' burger and steak dinners. The family-friendly atmosphere is perfect for a night out, even with young children. Overall, Outback Steakhouse provides a comfortable dining experience with great food and service in a convenient location near various hotels in the area.

Outback Steakhouse Menu



Burger

CHEESEBURGER

Drinks

DRINKS

Beef Dishes

Japanese Specialties

CHICKEN TERIYAKI

Restaurant Category

STEAKHOUSE

Ingredients Used

ONION SHRIMP BACON PORK MEAT

These Types Of Dishes Are Being Served

TUNA STEAK SALAD BURGER SOUP BREAD PORK CHOP

Outback Steakhouse

665 East Disk Drive, Rapid City, 57701, United States Of America **Opening Hours:**



Made with menuweb.menu